

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省桦川县法轮功学员凌宪芳被绑架 下落不明

桦川县法轮功学员凌宪芳被绑架，大概在11月10号到11号左右，在她母亲家被绑架，现在下落不明，详情待查。

据说，她是头一天晚上回桦川的，第二天早上，在她母亲家，被绑架的。这些年桦川县公安局一直在找她，都已经非法下“通缉”了。她在桦川县信用社上班。具体信息待详查。

黑龙江省哈尔滨阿城区交界镇法轮功学员李春孝被骚扰

2022年9月末，交界派出所警察闯入法轮功学员李春孝家，家没人，警察抢走一本《转法轮》，过后又去他家要书，说他还有，让他交出来。

2022年11月中旬，交界镇书记与片警四人去法轮功学员李春孝家，拿出两张写满字的纸。李春孝不认字。片警强行拿他的手蘸上红印泥，按上手印。这给李春孝家人到来惊吓与惶恐。

黑龙江大庆大法弟子于爽家被警察骚扰补充

12月4日下午黑龙江大庆大法弟子于爽家有警察来敲门，当天下午，还有陌生人打电话给于爽。

黑龙江哈尔滨大法弟子牛小娜被二审讯问

11月27日中午11:40分，哈尔滨铁路运输中级法院开始视频讯问，进行了半个多小时。牛小娜不认罪不认罚，说公安部（2000）39号文件14种邪教没有法轮功。并对2004年牡丹江爱民区法院判决14年，已经执行过。对一审哈尔滨铁路运输法院不应该数罪并罚，属于滥用职权。

黑龙江省大庆市法轮功学员苏远香被威胁要被起诉至检察院

12月4日早上7点多钟，有人敲法轮功学员苏远香家的门，她丈夫开门一看，又是上次7月12日绑架她的大庆市公安局高新开发区公安分局那三个警察。进屋后，警察不容分说就给苏远香拍照，苏远香问他们为什么给她拍照，照相干什么。那警察说，这证明他们已经来过她家了。警察还威胁说你已经“取保候审”的，要把你（指苏远香）起诉到开发区检察院。照完像后，他们就走了。

信仰自由，天赋人权，是受宪法保护的。依据宪法，直到今天，炼法轮功在中国完全是合法的。修炼“真善忍”做好人，于国于民有百利而无一害。我们呼吁父老乡亲们，请您伸出援手，谴责有关部门执法犯法、利用国家机器迫害善良民众，并强烈要求立即无条件放人！◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

屡遭迫害 黑龙江海林市徐英又被枉判六年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江海林市法轮功学员徐英女士，于二零二二年八月十一日被海林市公安局国保大队绑架，当日被劫持到牡丹江看守所关押迫害。十一月二十二日，她被海林市法院秘密非法庭审。近日获悉：她被海林市法院非法判刑六年。

徐英今年五十三岁，原牡丹江海林市子荣小学教师。她在中共邪党迫害法轮功后走入大法修炼，按真、善、忍标准做好人，身心受益。徐英把法轮大法的美好告诉周围的人，让更多的人受益，屡遭中共邪党的迫害。

1、被非法劳教一年半，在哈尔滨前进劳教所遭受迫害

二零一二年八月十四日，徐英被海林市公安局国保大队丁玉华、王威、金海珠等恶警入室绑架、抄家，家中电脑、打印机、手机等私人物品被抢走，徐英被非法关押到看守所迫害。二零一二年十一月一日，徐英被劫往哈尔滨市前进劳教所非法劳教一年半。

在劳教所，徐英拒绝“转化”，恶警用电棍恐吓，不让她的家人探视，也不让家人存钱。在恶警的指使下，犯人吕海珊包夹徐英，天天强迫她背监规，不背就折磨、讽刺挖苦、动手推搡。二零一二年十二月二十七日，徐英不背守则，被弄到鸭舍遭犯人打嘴巴子、辱骂。

二零一三年三月二十六日，劳教所恶警杨燕值班，唆使犯人对法轮功学员行恶，犯人李海山用报纸打徐英的头，犯人崔恋恋把左仙凤按倒在地又踢又打，不许上厕所。

二零一三年五月下旬，四位法轮功学员徐英、田庆玲、林佩玉、王冬丽被从一大队转入二大队加重迫害。二大队队长恶警周木齐不许她们洗漱，不让喝水、吃饭，五月二十五日，四位法轮功学员同时以绝食的方式抵制迫害。徐英被罚站



一宿不许睡觉。第二天，徐英、林佩玉被绑在铁椅子上迫害，田庆玲被关进小号灌食迫害。在徐英被绑在铁椅子迫害期间，恶警周木齐多次毒打徐英，每次都是先把徐英的手用手铐铐紧动弹不得后，然后拽住徐英的头发，狠狠地扇脸、打耳光，徐英的脸当时就被打肿，头发被拽掉很多。

二零一三年迫于国际压力，中共邪党废除劳教制度。徐英于二零一三年八月十七日从劳教所回家。

2、在海林林业看守所、齐齐哈尔洗脑班遭受迫害

二零一四年三月十七日，徐英在单位上班时，又被海林市公安局国保大队丁玉华、王威等恶警绑架到海林林业看守所关押迫害。期间，海林市一个叫张君的刑警也参与了迫害；恶警打骂徐英，穿着皮鞋踩徐英的脸、往脸上吐痰、扇嘴巴子，还把水从徐英的脖子往她身上灌。

二零一四年四月十六日，徐英被劫往齐齐哈尔洗脑班继续关押迫害。在洗脑班，徐英被强迫看污蔑法轮大法的东西，不配合手就被铐在柜子上，强迫坐在凳子看。有一次，徐英双手还被反铐在背上。

“五一”期间，黑龙江省专门参与洗脑班迫害的“610”恶人顾松海来到齐齐哈尔洗脑班，为达到让徐英放弃信仰的目的，对她大打出手。顾松海有一次竟打了徐英三十多个耳光，手打疼了就用遥控器打；还抓住徐英头发把头往墙上撞。还有个钱姓恶警迫害徐英，强迫她站着，腿不能打弯，不然举手就打。徐英被迫害了一个星期。

徐英在洗脑班被迫害一个月

后，洗脑班张扬、蔡姓“校长”和钱姓恶警用绳子、手铐变换手法实施迫害，三个恶人抓住徐英的手强迫她在“三书”上签字。二零一四年五月二十四日，徐英从洗脑班回家。

3、被枉判三年，在黑龙江省女子监狱遭受迫害

二零一四年十一月二十四日下午，徐英在下班回家的路上，被海林市公安局国保大队丁玉华、王威、关景伟等恶警绑架、抄家，当晚被劫持到牡丹江市看守所迫害。在牡丹江看守所里，徐英每天被犯人包夹，她坚持炼功，被四次施以定位酷刑（迫害法轮功学员的一种酷刑：手脚被固定，不能动），恶警还指使犯人毒打徐英。

二零一五年四月十四日，徐英在海林市法院被非法庭审，后被非法判刑三年，于二零一五年五月十三日被劫入黑龙江省女子监狱迫害。

结语

现在徐英女士再被非法判刑，面临冤狱，请各界正义人士关注、营救。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇